



સંગીતોત્સવ - રાજ્યના સાંસ્કૃતિક વિભાગ તથા ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાયેલ પંડિત ઓમકારનાથ એવોર્ડ સમારોહમાં ભારતના પ્રસિદ્ધ પાર્શ્વગાયિકા કવિતા કૃષ્ણમૂર્તિએ લોકપ્રિય ગીતોનો 'ગુલદસ્તો' પ્રસ્તુત કરતા શ્રોતાઓ મોડીરાત સુધી સ્વર-તાલના તાલે ડોલી ઉઠ્યા હતા.... મોડીરાત સુધી કલાપ્રેમીઓએ કવિતાજીના ગીતો માણ્યા હતા... કવિતા કૃષ્ણમૂર્તિના પુત્ર આંબી સુબ્રમણ્યમે વાયોલિન પર સુરમધુર સૂત્રની અદભૂત પ્રસ્તુતિ કરતા શ્રોતાઓ મંત્રમુગ્ધ બન્યા હતા...

## આજે રાજ્ય વેરા નિરીક્ષકની પરીક્ષા

જિલ્લામાં ૭૭ કેન્દ્રો; ૧૮,૯૧૨ પરીક્ષાર્થી નોંધાયા છે : ૧૬ રૂટ નિયત કરવામાં આવ્યા : ગાંધીનગર, કલોલ, ચાંદખેડા અને મોટેરામાં પરીક્ષા કેન્દ્રો

ગાંધીનગર, તા. ૮  
જિલ્લામાં ૭૭ કેન્દ્રો; ૧૮,૯૧૨ પરીક્ષાર્થી નોંધાયા છે. તંત્ર દ્વારા સવારે ૧૧ થી ૧ દરમિયાન આ પરીક્ષા લેવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે પરીક્ષાના સફળ સંચાલન માટે એચ.ટાટ પ્રાસાર્યા અને ૭૭ વર્ગ-૧-૨ના અધિકારીઓને ખાસ તકેદારી અધિકારી તરીકે નિયુક્ત કરવામાં આવેલ છે. આ પરીક્ષાને લઈ તંત્ર દ્વારા પરીક્ષા કેન્દ્રની આસપાસના વિસ્તારમાં આવેલ ઝેરોક્ષ સેન્ટરો બંધ રાખવામાં આદેશો જારી કરતુ જાહેર નામ પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યું છે. આ ઉપરાંત પરીક્ષા કેન્દ્રો પર ચાંપતો પોલીસ બંદોબસ્ત પણ રાખવામાં આવેલ છે. પરીક્ષા બંડમાં મોબાઈલ ફોન કે કોઈપણ પ્રકારનું ઈલેક્ટ્રિક ઉપકરણ લઈ જવા પર પ્રતિબંધ લાદવામાં આવેલ છે. પરીક્ષા કેન્દ્રમાં સવારે ૧૦ વાગ્યા પછી પરીક્ષાર્થીને પ્રવેશ આપવામાં આવશે અને પરીક્ષા સંપન્ન થયા બાદ જ બહાર જવા દેવામાં આવશે.

## જિલ્લામાં ગરમીનો પારો ઝપ ડિઝીએ પહોંચી શકે છે : હવામાન વિભાગ

ઉનાળાની સિઝનના છેલ્લા પડાવમાં ગરમીના આકરા પ્રકોપથી સૌ ત્રાહિમામ્

ગાંધીનગર, તા. ૮  
ગાંધીનગર જિલ્લામાં ઉનાળાની સીઝનના આખરી તબક્કામાં જ ગરમીનો પ્રકોપ નગરજનોને દઝાડી રહ્યો છે. આજે ગરમીનો પારો ઝપ ડિઝી સુધી પહોંચવાની આગાહીને લઈ સૌ કોઈ મુંઝવણમાં મુકાઈ ગયા છે. જિલ્લામાં ગરમીને કારણે લૂ લાગવાથી એક વ્યક્તિના મોત અંગેના અહેવાલોની શાહી પણ સુકાઈ નથી ત્યાં આજે ગરમીનો પારો ઝપ ડિઝીને પણ પાર કરે તેવી ભીતિથી સૌ જિલ્લાવાસીઓના હૈયા હચમચી જવા પામ્યા છે. જિલ્લામાં છેલ્લા એક સપ્તાહથી ગરમીનો પારો ઘટવાનું નામ લેતો નથી અને વહેલી સવારથી જ ગરમીનો પ્રકોપ શરૂ થઈ જતો હોય છે. ગરમીનો પારો એટલો તીવ્ર હોય છે કે અંગ દઝાડતી આ ગરમીથી બચવા લોકો છાંયે શોધતા હોય છે તેમજ બપોરના સમયે તો લગભગ કરકસુ જેવું વાતાવરણ થઈ જતુ હોય છે. આગ ઓકતી ગરમીથી બચવા માટે તંત્રએ પણ લોકોને સાવધ રહેવાની સલાહ આપી છે. એટલું જ નહિ આજે શનિવારે અને રવિવારની રજાના દિવસોમાં લોકોએ ઘરમાં જ રહેવાનું વધુ પસંદ કર્યું છે.




## કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ યુનિટનું લોકાર્પણ : આ પ્રોજેક્ટના કડીરૂપ કર્મચોગીઓની બાદબાકી

ગાંધીનગર, તા. ૮  
રાજ્યના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા શિક્ષણને ટેકનોલોજી સાથે સાંકળવા માટે કમાન્ડ એન્ડ કંટ્રોલ યુનિટનો લોકાર્પણ સમારોહ મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજવામાં આવ્યો છે ત્યારે આ પ્રોજેક્ટના કડીરૂપ કર્મચોગીઓની જ બાદબાકી કરવાના તથા અભિયાનના કર્મચોગીઓની બાદબાકી એ શિક્ષણ જગતમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બની છે. આ અભિયાનના કર્મચોગીઓની વ્યાજબી માંગણીઓ અંગે હેંયાધારણ સરકારે આપ્યા પછી પ્રાથમિક શિક્ષણ નિયામક એમ.આઈ. જોશીના વાણી વિલાસ અને બેવડી નીતિ કર્મચોગીઓ માટે ઉજાગર થતાં આ કર્મચોગીઓમાં નિરાશા ઉભી થવા પામી છે. સર્વ શિક્ષા અભિયાન માટે કડીરૂપ સર્વ શિક્ષા

## જિલ્લામાં પ્રવેશોત્સવના કાર્યક્રમમાં મુખ્ય સચિવ સહિત ૨૪ અધિકારીઓ-પદાધિકારીઓ જોડાશે

શિક્ષણના સાર્વત્રીકરણ અને સામાજિકરણના અભિગમને લઈ કેટલાક સમાજના આગેવાનો સાથે અધિકારીઓ-પદાધિકારીઓની હાજરીમાં ખાસ બેઠકો યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૮  
ગાંધીનગર જિલ્લામાં આગામી ૧૩-૧૪-૧૫ જૂનના રોજ યોજનાર શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમમાં ૨૪ જેટલા અધિકારીઓ પદાધિકારીઓ જોડાશે. જિલ્લાની ૬૦૦થી વધુ પ્રા. શાળાઓમાં યોજનાર આ પ્રવેશોત્સવમાં રાજ્યના મુખ્ય સચિવ ડૉ. જે.એન. સિંહ, અધિક મુખ્ય સચિવ સંગીતા સિંહ, અગ્ર સચિવ અંજુ શર્મા, સી.વી. સોમ, રાજ્ય આયોજન પંચના ઉપાધ્યક્ષ નરહરિ અમીન સહિતના ૨૪ અધિકારીઓ અને પદાધિકારીઓ જોડાવાના છે. જિલ્લામાં શાળા પ્રવેશોત્સવને લઈ તૈયારીઓ આરંભાઈ ગઈ છે. આ પ્રવેશોત્સવ માટે ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૮૦ અને શહેરી વિસ્તારમાં ૧૫ રૂટ નિયત કરવામાં આવ્યા છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં બે દિવસનો પ્રવેશોત્સવ અને શહેરી વિસ્તાર માટે એક દિવસનો પ્રવેશોત્સવ રાખવામાં આવેલ છે. પ્રવેશોત્સવ દરમિયાન બાળકમાં શાળા તત્પરતા વધે તે

**સ્નેહાંજલી / શાંતિસભા**

બ્રહ્મકુમારીના ગુજરાતનાં ડાયરેક્ટર રાજયોગિની બ્રહ્મકુમારી સરલાદેવીજીએ તા.૬/૬/૨૦૧૯ને સતગુરુવારે બપોરે ૧૨.૧૦ કલાકે અમદાવાદ ખાતે દેહત્યાગ કરી પરમપિતા શિવ પરમાત્માની શરણમાં સમાઈ ગયા.

તેમનો જન્મ તા.૮/૩/૧૯૪૦માં કચ્છના જામોમાં થયેલ. તેઓ ૧૪ વર્ષની નાની ઉંમરે જ બ્રહ્મકુમારી સંસ્થામાં જોડાયેલ. બ્રહ્મકુમારી સંસ્થાના આદિ સ્થાપક પિતાશ્રી પ્રજ્ઞાપિતા બ્રહ્મએ સરલાદેવીજીને આજથી ૫૨ વર્ષ અગાઉ બ્રહ્મકુમારી સંસ્થાના ગુજરાતના વડા તરીકે નીમેલ. સંસ્થાના આપસ્થાપક પ્રજ્ઞાપિતા બ્રહ્માબાબા તથા માતૈશ્વરી જગદંબા સરસ્વતિના સાનિધ્યમાં રહ્યાં.

તેઓ સંસ્થાના આંતરરાષ્ટ્રિય મુખ્યાલયની મેનેજમેન્ટ કમિટિના સભ્ય, સંસ્થાની એજ્યુકેશન સોસાયટી અને રાજયોગ એજ્યુકેશન અને રીસર્ચ ફાઉન્ડેશન બોર્ડના સભ્ય, શ્રી શિવ આધ્યાત્મિક ફાઉન્ડેશન ટ્રસ્ટ તથા સાયંસ અને એન્જનીયરીંગ પ્રબાગના અધ્યક્ષા પણ હતા.

તેમણે ત્યાગ, તપસ્યા અને પોતાના અદિતીય પ્રતિભા સંપન્ન વ્યક્તિત્વથી ગુજરાતમાં ૪૫૦ જેટલા સેવાકેન્દ્રો તથા ઉપસેવાકેન્દ્રો અને ૪,૦૦૦ જેટલી ગીતાપાઠશાળાઓની શુરૂઆત કરી બ્રહ્મકુમારી સંસ્થાનો અદભૂત વિકાસ કર્યો. ગાંધીનગરમાં પણ તેમણે ૧૯૭૯થી બ્રહ્મકુમારી સંસ્થાની સ્થાપના કરી ઈશ્વરીય પાલના અર્થે બ્રહ્મકુમારી કેલાશદેવીજીને જવાબદારી સોંપેલ.

સદગત આત્માને સ્નેહાંજલી અર્પણ કરવા નીચેની વિગતે શાંતિસભા રાખવામાં આવેલ છે.

**તારીખ : ૧૦ જૂન, ૨૦૧૯ સોમવાર**  
**સમય : સાંજે ૬.૦૦ થી ૮.૦૦**  
**સ્થળ : બ્રહ્મકુમારી, શિવશક્તિ ભવન, પ્લોટ નં. ૭૫૧, પૂછપરછ કચેરી પાસે, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર. મો: ૯૯૭૯૯૦૯૯૯૨૨**

## ભાજપની સંકલન સમિતિની બેઠક યોજાઈ

લોકસભા ચૂંટણીમાં વિજય મેળવ્યા બાદ હવે મહાપાલીકાઓ જિલ્લા પંચાયતની ચૂંટણી માટે ભાજપે તૈયારી શરૂ કરી : મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનો જિલ્લા પંચાયતોની ચૂંટણી માટે વ્યુરચના ઘડાશે

### પિયરપક્ષનું બેસણું



અમારી વહાલસોયી દિકરી નિલમબા ગોવિંદસિંહ વાઘેલાનું તા. ૪/૬/૨૦૧૯ને મંગળવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૧૦/૬/૨૦૧૯ને સોમવારના રોજ બપોરે ૧૨-૩૦ થી ૫-૦૦ દરમિયાન અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : પ્લોટ નં. ૨૩૩/૨, શિવશક્તિ સોસાયટી, સેક્ટર-૧૪, ગાંધીનગર

સુરેન્દ્રસિંહ રામસિંહ ડાભી (પિતા)  
 સુરેન્દ્રસિંહ રામસિંહ ડાભી (માઈ)  
 સુરેન્દ્રસિંહ ડાભી (માઈ)  
 કેલાસબા સુરેન્દ્રસિંહ ડાભી (માતા)

ગાંધીનગર, તા. ૮  
રાજ્યમાં આગામી થોડા સમય બાદ આવનારી મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન અને જિલ્લા પંચાયતોની ચૂંટણીઓની તૈયારી ભાજપ દ્વારા શરૂ કરી દેવામાં આવી છે જેના ભાગરૂપે આજે સંજે એક મહત્વની પાર્ટીની સંકલન સમિતિની બેઠક મળી હતી. જેમાં સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણી માટે વ્યુહરચના ઘડી કાઢવામાં આવશે. સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો

# ROOPKALA

## The silver shop

### માત્ર ચાંદીનો શો-રૂમ

199, District Shopping Center, Nr. Bank of Baroda, Sector - 21, Gandhinagar, Ph.232 48225




ADMISSION OPEN 2019-20



DAY CARE - PLAY GROUP - SENIOR KG  
 JUNIOR KG - NURSERY

Call Us For More Detail  
 +91 99789 77011 / +91 75758 06832  
 Bungalow No.55, Saplarushi Society, Bh. Krishna Kunj Apartment, Opposite NID, Kudasan, Gandhinagar - 382 421  
 www.crayonspreschool.com



ગાંધીનગરની સંસ્કારી નગરનીમાં શાંત અને સમર્પણ વાતાવરણ સાથે ગુજરાતની પારંપરિક સંસ્કૃતિની ઝાંખી હવાવતું વિવિધ ગુજરાતી ભોજન - વ્યંજનના સ્વચ્છતાનું જાળા એટલે...

## bansari

TRADITIONAL  
 ભારતીય ભોજનનો આસ્વાદ  
 (A.C Restaurant)

Managed by:  
 RUDRAKSH EVENT MANAGEMENT

Bansari Traditional  
 101, First Floor, Haveli Arcade, Near Hotel Fortune inn Haveli, Sector-11, Gandhinagar-382010. M. : 8871887150, M. : 8160053460

### સાસરીપક્ષ - બેસણું



મારા ધર્મપત્ની નિલમબા ગોવિંદસિંહ વાઘેલાનું તા. ૪/૬/૨૦૧૯ને મંગળવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૧૦/૬/૨૦૧૯ને સોમવારના રોજ સવારે ૮-૦૦ થી ૧૧-૩૦ કલાકે અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : ગામ - વાસન મહાદેવ, વચલો વાસ, તા.જી. ગાંધીનગર

ગોવિંદસિંહ નટવરસિંહ વાઘેલા  
 નટવરસિંહ અરજનસિંહ વાઘેલા (બાપુજી)  
 દેવુબા નટવરસિંહ વાઘેલા (બા)

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...

**SANGHI CEMENT**

**Kisan**

**ashirvad**

**BENELAVE**

**DR. FIXIT**

**TATA**  
STEEL • PIPES • SHEETS

**ET TMT**  
BARS

## જગદીશ

### સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
 ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૯૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૨૬૦૬૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
 ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૯૨૫૪૩૨૧૯૬  
 સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
 ફોન : ૨૩૨૮૯૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેન્ટેરી, હાઈવેર, કપરો, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલેડીંગ મટીરીયલ્સ